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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

budget : fonctionnement
Question écrite n° 19516

Texte de la question

M. Jean-Pierre Balligand appelle l'attention de M. le secrétaire d'Etat au budget sur les postes vacants
d'inspecteur du Trésor public. Il apparaît en effet, à l'issue de l'affectation des inspecteurs issus de l'Ecole
nationale du Trésor public (ENTP), que de nombreux postes, essentiellement d'adjoint dans les recettes-
perceptions et les trésoreries principales, restent vacants, notamment dans le nord de la France. Il souhaite
connaître au 1er septembre 1998 avec précision par département les postes non pourvus. Plus généralement, il
souhaite connaître les perspectives de recrutement à l'ENTP, compte tenu notamment des nombreux départs à
la retraite.

Texte de la réponse

La direction générale de la comptabilité publique a entrepris une politique volontariste tendant à renforcer
l'encadrement des services déconcentrés du Trésor. C'est pourquoi, elle a demandé dans le cadre des lois de
finances 1998 et 1999 des transformations d'emplois au profit de la catégorie A. Elle a par ailleurs augmenté le
volume des recrutements d'inspecteurs du Trésor public tant par voie de concours que par promotion interne.
Toutefois, compte tenu de l'accroissement sensible des départs anticipés à la retraite constatés ces derniers
mois, le comblement des vacances ne peut être réalisé que progressivement par voie de mutation et par
affectation des inspecteurs stagiaires à l'issue de leur scolarité de douze mois à l'Ecole nationale du Trésor
public. C'est pourquoi, près de 1 % des postes d'inspecteurs n'ont pu être pourvus en septembre dernier. Pour
autant, depuis lors, toutes dispositions ont été prises pour que les vacances d'emploi en question soient
comblées dans les meilleurs délais possibles avec notamment en 1999 un recrutement d'inspecteurs par
concours, à hauteur de 315 places offertes, auquel s'ajouteront des promotions internes.
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